
На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського 18 вересня 2024р. (протокол №2) обговорювали такі питання: 

1. Присвоєння вченого звання доцента кафедри кандидатам наук 

2. Затвердження навчального навантаження кафедр ВДПУ імені Михайла 

Коцюбинського на 2024-2025 навчальний рік 
3. Про виконання рішень ученої ради Університету в 2023-2024 навчальному 

році 
 

Щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри кандидатам наук 

інформувала вчений секретар проф. ВДПУ Лапшина І.М. На засідання вченої ради 

Університету подано документи атестаційної справи к.п.н. Шимкової І.В., доктора 

філософії Стахової І.А. щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри: заяву, список 

публікацій, довідку про стаж роботи у закладах вищої освіти, копію диплома кандидата 

наук / доктора філософії, копії сертифікатів про стажування, витяги з протоколів засідання 

кафедри, висновок експерта науково-методичної ради університету. 

                           Інформація щодо присвоєння вченого звання  

доцента кафедри початкової освіти 

доктору філософії  СТАХОВІЙ  Інні  Анатоліївні 

      Стахова І.А., 1989 року народження, закінчила у 2011 році магістратуру Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського за спеціальністю 

«Початкове навчання» (диплом з відзнакою); кваліфікація – викладач педагогіки і методик 

початкової освіти, учитель початкових класів і англійської мови у початкових класах. 

Працює на кафедрі початкової освіти ВДПУ з вересня 2015 року на посадах асистента, 

старшого викладача, доцента кафедри. Має 9 років науково-педагогічного стажу.  

     Доктор філософії від 15 грудня 2021 року галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за 

спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), диплом ДР №002988. 

Провела 23 серпня 2024р. відкриту лекцію на тему «Розвиток комунікативних умінь 

сучасного педагога – шлях до професійного зростання» для студентів 2 курсу СВО 

бакалавра денної форми навчання за спеціальностями: 013 Початкова освіта, 012 

Дошкільна освіта, 014.021 Середня освіта (Мова і література (англійська)), 035.041 

Філологія (Германські мови та літератури). Зміст і рівень проведення лекційного заняття 

обговорено на засіданні кафедри початкової освіти 23.08.2024р., протокол № 2. Лекція 

проведена на високому науково-методичному рівні та є підставою для присудження 

Стаховій І.А. вченого звання доцента кафедри початкової освіти. 

      На засіданні кафедри початкової освіти (протокол № 2 від 23 серпня 2024 року) 

розглянуто питання щодо присвоєння доктору філософії Стаховій І.А. вченого звання 

доцента кафедри. Ухвалили клопотати перед вченою радою університету про присвоєння 

доктору філософії СТАХОВІЙ Інні Анатоліївні вченого звання доцента кафедри 

початкової освіти. У справі є усі необхідні документи, що підтверджують відповідність 

претендентки Порядку присвоєння вчених звань науково-педагогічним працівникам, 

затвердженому наказом МОН України від 14.01.2016 №13 зі змінами від 17.03.2021 №322. 

Науково-методична рада Університету підтримала клопотання кафедри початкової 

освіти (протокол № 2 від 17 вересня 2024р.). Експерт – проф. Ковтонюк М.М. 

 

                         Інформація щодо присвоєння вченого звання  

доцента кафедри образотворчого, декоративного мистецтва,  

технологій та безпеки життєдіяльності 

кандидату педагогічних наук   

ШИМКОВІЙ  Ірині  Вікторівні 

      Шимкова (Ясевіна) І.В., 1980 року народження, закінчила у 2002 році Вінницький 

державний педагогічний університет за спеціальністю «Трудове навчання»; кваліфікація – 

вчитель трудового навчання  і обслуговуючої праці. Працює на кафедрі образотворчого, 



декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності ВДПУ з вересня 2012 

року на посадах асистента, старшого викладача, доцента кафедри. Має 12 років науково-

педагогічного стажу.  

     Кандидат педагогічних наук від 26 лютого 2015 року за спеціальністю 13.00.04 «Теорія 

і методика професійної освіти», диплом ДК №027051. 

Провела відкриту лекцію на тему «Організація проєктної діяльності учнів за 

допомогою хмарних сервісів» для студентів 2 курсу СВО магістра денної форми навчання 

за спеціальністю 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології)) 26 серпня 2024р.  

      На засіданні кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки 

життєдіяльності (протокол № 3 від 03 вересня 2024 року) розглянуто питання щодо 

присвоєння кандидату педагогічних наук, старшому викладачу Шимковій І.В. вченого 

звання доцента кафедри. Ухвалили клопотати перед вченою радою університету про 

присвоєння кандидату педагогічних наук ШИМКОВІЙ Ірині Вікторівні вченого звання 

доцента кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки 

життєдіяльності. Науково-методична рада Університету підтримала клопотання кафедри 

образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності 

(протокол № 2 від 17 вересня 2024р.). Експерт – проф. Костюкевич В.М. 

УХВАЛИЛИ:    Внести прізвище  СТАХОВОЇ І.А., ШИМКОВОЇ І.В. в бюлетені для 

таємного голосування. Для проведення таємного голосування обрати лічильну комісію у 

складі: директора бібліотеки Білоус В.С., зав. відділу аспірантури і докторантури 

Долинної А.С., голови Ради студентського самоврядування Університету Сотника І.А.  

Голова лічильної комісії  голова Ради студентського самоврядування Університету 

Сотник І.А. доповів членам ученої ради результати голосування для затвердження. 

УХВАЛИЛИ:  1. Результати голосування затвердити. 

2. Порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки України про 

присвоєння доктору філософії СТАХОВІЙ Інні Анатоліївні вченої звання доцента 

кафедри початкової освіти; 

Присвоїти кандидату педагогічних наук ШИМКОВІЙ Ірині Вікторівні вченого 

звання доцента кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки 

життєдіяльності. 

 

Учена рада Університету розглянула питання про затвердження навчального 

навантаження кафедр ВДПУ імені Михайла Коцюбинського на 2024-2025 

навчальний рік. Інформувала начальник навчально-методичного відділу Гонтар Т.Ф. 

УХВАЛИЛИ:   

1. Схвалити і рекомендувати ректору Університету затвердити обсяги навчального 

навантаження професорсько-викладацького складу кафедр університету на 2024-2025 

навчальний рік (додаток 1). 

2. Схвалити і рекомендувати ректору Університету затвердити обсяг навчального 

навантаження концертмейстерів кафедр  університету  на 2024-2025 навчальний рік 

(додаток 2). 

3. Покласти персональну відповідальність на завідувачів кафедр за кадрове 

забезпечення кафедр, планування та якісне виконання навчального навантаження 

викладачами, концертмейстерами. 

 

Про виконання рішень ученої ради Університету в 2023-2024 навчальному році                        
поінформувала учений секретар проф. ВДПУ Лапшина І.М. 

                     

Серед поточних питань обговорено такі:                                                                                                   

- Про схвалення Положень про структурні підрозділи Університету; 

- Про схвалення програм практики підготовки здобувачів СВО бакалавра, магістра  

- Про рекомендацію до друку наукових праць викладачів університету 



Інформувала учений секретар проф. ВДПУ Лапшина І.М.

Учена рада Університету ухвалила схвалити і рекомендувати ректору Університету

для затвердження:

         Положення про Науковий інститут аспірантури і докторантури Вінницького

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;

Положення про факультет філології й журналістики імені Михайла Стельмаха

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;

Положення про факультет дошкільної і початкової освіти Вінницького державного

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;

Положення про природничо-географічний факультет Вінницького державного

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;

Положення про факультет іноземних мов Вінницького державного педагогічного

університету імені Михайла Коцюбинського;

Положення про факультет педагогіки, психології і професійної освіти Вінницького

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;

Положення про науково-практичний центр європейських студій Вінницького

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.
Положення   про  відділ   аспірантури    і    докторантури     Вінницького   державного 

педагогічного  університету  імені  Михайла  Коцюбинського.
 

Також учена рада Університету схвалила і рекомендувала ректору Університету                         

для затвердження наскрізні програми практики підготовки здобувачів СВО бакалавра, 

магістра  згідно з додатком. 

   

За експертизою науково-методичної ради Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №2 від 17 вересня 2024р.)  учена 

рада Університету рекомендувала до друку збірники наукових праць: 

- Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського. Серія: Історія. Вип. 49. 2024р. ; 

- Публічне управління і право: історія, теорія, практика. Вип. 4. 2024р.; 

- Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання у підготовці 

фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми. Вип. 73. 2024р. 
 

Голова вченої ради             проф. Лазаренко Н.І. 

Учений секретар      проф. ВДПУ Лапшина І.М. 

 


